CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 222/88 of 22 December 1987 amending certain measures on the application of the common market organization in the milk and milk products sector following the introduction of the combined nomenclature, in particular Regulation (EEC) No 2729/81

(Official Journal of the European Communities No L 28 of 1 February 1988)

On page 17, in Article 18, point 8:

- for: 'However, in cases where, in accordance with Article 13, application for export licences relate only to advance fixing of the refund on the sugar component of a product falling within subheadings 0402 10 91, 0402 10 99, 0402 29, 0402 99, 0402 99 99, 0403 90 61, 0403 90 63, 0403 90 69, 0404 10 19, 0404 10 99 and 0404 90 51 to 0404 90 99 of the combined nomenclature, the provisions of the first subparagraph covering applications lodged on Thursdays shall not apply.'
- *read*: 'However, in cases where, in accordance with Article 13, application for export licences relate only to advance fixing of the refund on the sugar component of a product falling within subheadings 0402 10 91, 0402 10 99, 0402 29, 0402 99, 0403 90 31, 0403 30 33, 0403 90 39, 0403 90 61, 0403 90 63, 0403 90 69, 0404 10 19, 0404 10 99 and 0404 90 51 to 0404 90 99 of the combined nomenclature, the provisions of the first subparagraph covering applications lodged on Thursdays shall not apply.'

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 708/91 of 22 March 1991 amending Regulation (EEC) No 4115/88 as regards the maximum amounts of aid eligible per year to promote the extensification of production

(Official Journal of the European Communities No L 77 of 23 March 1991)

On page 32, under 'Maximum amounts eligible per year' in Annex II:

- for: '241 per head', read: '241 LU',
- for: '75 per head',
- read: '75 LU',
- -- for: '212 per head', read: '212 LU',
- for: '63 per head', read: '63 LU'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 1001/91 of 23 April 1991 fixing the amount of the subsidy on oil seeds

(Official Journal of the European Communities No L 104 of 24 April 1991)

On page 34, in Annex I, Aids to colza and rape seed other than 'double zero', against : '1. Gross aids (ECU) : Portugal', in the column headed 'Current 4' :

for: '26,861', read: '25,861'.